伊莱欣【阳光达人

上 年





祁军超给人的感觉并不像一 位在全国大赛的舞台上取得过优 异成绩的表演艺术家,微微发福的 身材和偏黑的肤色,让他看上去更 像是一个在三尺讲台上耕耘多年 的教师。

但这大概就是一名久经舞台 磨砺的专业演员的高明之处吧。

金庸先生曾这样形容剑术的 最高境界:

草木竹石均可为剑,渐进无剑 胜有剑之境。

祁军超身上就有点这样的意

锋芒内敛,收放自如。

祁军超从表演学校毕业之后, 便在朋友的邀请下进入了艺术团, 在这里,他经历过了人生中最繁忙 也最充实的一段生活。高密度的演 出对任何一个演员来说都是一种 磨砺,但他对表演的热爱让他承受 住了磨砺,用他自己的话说:"在台 上看到满脸期待的观众,困难就都

在艺术团工作的六年,让祁军 超迅速成长起来,他的表演能力、 他对表演艺术的理解,也实现了从 量变到质变的跃升。

2018年3月,经祁军超所任职 的弘谷艺术培养学校的张校长推 荐,他报名参加了"魅力校园 全 国十大金牌讲师"的选拔。起初,祁 军超非常紧张,但他很快便摒除杂 念,投入到学习中去。参赛人员大 都是来自各地艺术教育界的精英, 取得成绩的难度很大,评审标准更 是严格。但这些挑战没有让祁军超 退缩,他化压力为动力,在参加培

训课程之余投身书海,不断充实自 己的头脑

学习很耗费耐心与精力,每当 祁军超看书看得身心俱疲,他总是 这样激励自己:人一生中能让他心 甘情愿努力一次的机会不多,遇上 就不能轻易放弃!

坚持与拼搏,为祁老师赢来了 成功的果实。在"十大金牌讲师"的 最终选拔中,他凭借过人的即兴表 演能力和舞台经验,给评委留下了 深刻印象,进而取得了第三名的好 成绩。这一刻,他的坚持努力,他在 挚爱的表演事业上所奉献出的青 春,终于得到了社会的认可。

如今,摘取了"全国青少年语 言表演艺术测评教学基地"这块金 字招牌、并被聘请为全国青少年语 言测评师的祁老师,早已将主要精 力放到对学生的培养上来,他希望 把自己在表演之路上收获的一切, 都传授给这些同他一样对表演充 满热忱的孩子们。

祁老师善于挖掘孩子自身的 潜力,同时还能凭借自身的高超演 技,将复杂的表演技巧,转化为生 动的舞台剧或课堂游戏的形式传 授给学生,让学生在自由愉快的氛 围下自然而然地获得素质的提升。 这种独特的教育方式效果卓越,学 生享受祁老师的课程,逃课或厌学 的情况几乎绝迹,之后,这些学生 更是在各类表演比赛上取得过优 异成绩

追求梦想的道路上充斥着质 疑与非议,只有沉下心来,潜心磨 剑,才能在关键机会到来之时决然 亮剑,继而劈波斩浪,一朝成名







为了家人的健康 一台这样的净水器

地址:威海市文登区棋山路6-3号(运恒大酒店北)



畅享国际净水新生活



聚焦百姓生活 搭建权威平台

希鲁晚报文登时讯

等热线: 0631-8189567

地址:文登昆嵛大酒店贵宾楼四楼





2019年《齐鲁晚报》

为您身边的亲人、朋友和客户订份《齐鲁晚报》吧

全年定价 288 元/份

文登订报地址: 文登昆嵛大酒店贵宾楼4楼 订报热线: 8189567

